

KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA U SISKU

Šetalište Vladimira Nazora 4

44000 Sisak

POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE

KANDIDATA ZA ZAPOSŁJAVANJE

KLASA:112-02/24-01/02

URBROJ:2176-5-6-01-01-24-04

Sisak, 4. studenog 2024.g.

POZIV NA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA (TESTIRANJE)

Procjena i vrednovanje kandidata (testiranje) u postupku natječaja za radno mjesto:

Učitelj engleskog jezika, 1 izvršitelj, 4 sata ukupnog tjednog radnog vremena na neodređeno nepuno radno vrijeme koji je objavljen dana 23. listopada 2024. na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, oglasnoj ploči Katoličke osnovne škole u Sisku i mrežnoj stranici osnivača škole <https://biskupija-sisak.hr/tijela-biskupije/ustanove/katolicka-osnovna-skola/>

održat će se dana 6. studenog 2024. godine, s početkom u 10:00 sati,
u Katoličkoj osnovnoj školi u Sisku, Šetalište Vladimira Nazora 4, Sisak
u prostorijama škole

- 9:55 sati - Dolazak i utvrđivanje identiteta

- 10 sati – Testiranje kandidata

Na procjenu i vrednovanje pozivaju se kandidati čija prijava ispunjava formalne uvjete iz natječaja:

Redni broj	PREZIME I IME KANDIDATA
1.	Silvija Gostić

PRAVILA PROCJENE I VREDNOVANJA KANDIDATA:

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata.

Procjeni i vrednovanju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Ako kandidat ne pristupi procjeni smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će pozvati kandidata na testiranje.

Predviđeno vrijeme testiranja je maksimalno 60 minuta.

Za vrijeme procjene i vrednovanja **nije dopušteno:**

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se postupak procjene i vrednovanja provodi.

Ukoliko kandidat postupi suprotno navedenim pravilima bit će udaljen s postupka procjene i vrednovanja.

Poziv na procjenu i vrednovanje kandidata objavljen je dana 4. studenog 2024. na mrežnoj stranici škole: <https://biskupija-sisak.hr/tijela-biskupije/ustanove/katolicka-osnovna-skola/>

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA